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Vec: 
Zámer "Zberný dvor v obci Stakčín" - stanovisko 
 
 Dňa 8.1.2020 bol Prešovskému samosprávnemu kraju doručený zámer „Zberný dvor 
v obci Stakčín“. Navrhovateľ – Obec Stakčín, SNP 574/6, 067 61 Stakčín, IČO: 00323578. 

Účelom predloženého zámeru je vybudovanie zberného dvora odpadov v obci Stakčín 
v okrese Snina. Potreba zriadenia zberného dvora v súlade s predpismi na  úseku odpadového 
hospodárstva vstúpila do popredia predovšetkým z dôvodu racionálneho a efektívnejšieho 
nakladania s vyseparovanými odpadmi od občanov ako i z dôvodu zosúladenia s platnou 
legislatívou.  

Zberný dvor bude slúžiť predovšetkým pre potreby občanov Stakčína. Cieľom je 
zvýšenie miery zhodnocovania odpadov prostredníctvom realizácie zberného dvora - jeho 
technicko-materiálového zabezpečenia na zber komunálnych odpadov, BRO a drobných 
stavebných odpadov v zmysle zákona o odpadoch.  

Navrhovaná činnosť je situovaná v intraviláne obce Stakčín vedené v katastri 
nehnuteľností ako zastavané plochy a nádvoria, ktorá je vo vlastníctve navrhovateľa v areáli 
bývalého Fopexu. Areál sa nachádza v blízkosti štátnej cesty  I/74 Strážske – Ubľa. 

Plocha zberného dvora bude spevnená (betónové panely prípadne živicový povrch). Na 
zber nebezpečných odpadov od obyvateľstva bude slúžiť ekokontajnér. Elektroodpad bude 
zhromažďovaný v prevádzkovej budove. Ostatné vyseparované zložky z komunálneho odpadu 
budú oddelene zbierané v kontajneroch (sklo, papier, plasty, kov, viacvrstvové kombinované 
materiály) alebo budú ukladané voľne na spevnenú plochu (pneumatiky, drobný stavebný 
odpad), ktorý po vytriedení bude v určených intervaloch odvezený na zhodnotenie alebo 
zneškodnenie. 

Občania dovezú odpad vlastnými dopravnými alebo inými nemotorovými prostriedkami. 
Odvoz odpadu zo zberného dvora bude koordinovať obec tak, aby boli odpad odvážajúce vozidlá 
vyťažené a zároveň nedochádzalo k preplneniu kapacity zberného dvora. Početnosť odvozov 
jednotlivých vyseparovaných komodít bude závisieť od zapojenia sa občanov do procesu 
triedenia. Obec v tomto ohľade vyvíja informačné aktivity tak, aby pripravilo občanov na 
potrebu triedeného zberu odpadov. V súvislosti s prevádzkou sa vytvorí 1 nové pracovné miesto. 

Prešovský samosprávny kraj, odbor regionálneho rozvoja v zmysle § 23 ods. 4 zákona 
NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení 



- 2 - 
 

_________________________________________________________________________________________________________________ 
Telefón Fax e-mail WEB IČO 
+421 51 7081 502 +421 51 7081 500 strategia@vucpo.sk www.po-kraj.sk 37870475 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako dotknutý samosprávny kraj dáva k zámeru 
nasledovné  

stanovisko: 

Pri dodržaní opatrení na zmiernenie nepriaznivých vplyvov posudzovanej činnosti na 
životné prostredie berieme na vedomie zaslaný zámer. 

Upozorňujeme na kapitolu IV.12. Posúdenie súladu činnosti s územnoplánovacou 
dokumentáciou a ďalšími relevantnými strategickými dokumentmi a kapitolu VII.1. Zoznam 
textovej a grafickej dokumentácie, ktorá sa vypracovala pre zámer a zoznam hlavných použitých 
materiálov, kde je potrebné uvádzať platný Územný plán Prešovského samosprávneho kraja. Pri 
riešení zámeru je potrebné aby bol riešený v súlade s Územným plánom Prešovského 
samosprávneho kraja, v rámci ktorého je potrebné rešpektovať najmä ustanovenia záväznej časti, 
ktorá je verejne prístupná na https://po-kraj.sk/sk/samosprava/urad/odbor-srpr/dokumenty-
oddelenia-up-zp/uzemny-plan-presovskeho-samospravneho-kraja.html . 
 
 
 
 

S pozdravom 
 
 
 
 
 PaedDr. Slivková Martina, PhD.
 poverená riadením odboru 
 
 


